
THE  CHEF  HOUSE

PRZYSTAWKI:
Zapiekane warzywa grillowane z serem halloumi i sosem pomidorowym*                        25,-
Carpaccio z polędwicy wołowej/ rukola/ oliwa truflowa/ parmezan*                               36,-
Krewetki 6szt: z chorizo i concasse pomidorowym*                                                        38,-
                    z białym winem, natką i chili*                                                                 38,-
Deska wędlin i serów*                                                                             2os 32,-/4os 59,-

ZUPY:
Rosół z kaczki z makaronem i dymką                                                                          16,-
Rybna z owocami morza i szafranowymi kluseczkami*                                                  29,-
Zupa dnia                                                                                                                  15,-

SAŁATKI:
Cezar*                                                                                                                      28,-
grillowana pierś kurczaka/ sałata rzymska/ sos cezar/ parmezan/ grzanka
Shrimps*                                                                                                                  38,-
krewetki 5szt/ sałaty/ komosa ryżowa/ mus avocado/ pomidory confit/ pomarańcza
Kozia*                                                                                                                      35,-
ser kozi/ sałaty/ marynowana dynia/ migdały/ owoce/ dressing truflowy
Tagliata*                                                                                                                   48,-
polędwica wołowa 120g/ rukola/ dressing paprykowy/ karczoch/ grzanka

                            

HAMBURGER                                                                                                              19,-

burger 200g/ house sos/ sałaty/ pomidor/ ogórek/ cebula                                         

CHEESEBURGER                                                                                                         23,-

burger 200g/ cheddar/ house sos/ sałaty/ pomidor/ ogórek/ cebula                      

JACK DANIEL’S BBQ                                                                                                    27,-

burger 200g/ cheddar/ bekon/ JD’s BBQ sos/ sałaty/ pomidor/ ogórek/ cebula 

HOT BURGER                                                                                                             29,-

burger 200g/ cheddar/ jalapeno/ bekon/ ostry sos majonezowy/ sałaty/ 

pomidor/ ogórek/ cebula

HALLOUMI BURGER                                                                                                    30,-

Grillowany halloumi/ szparagi/ tapenada/ pesto/ sałaty/ pomidor/ ogórek/ cebula         

FRYTKI*                                                                                                                      8,-

NA START

RESTAURANT

BURGERY

MENU



PASTY:
Pollo funghi*                                                                                                            29,-

kurczak/ pieczarki/ śmietana/ parmezan

Carbonarra*                                                                                                              32,-

pancetta/ śmietana/ parmezan/ żółtko

Arrabbiata*                                                                                                               34,-

kurczak/ oliwki/ kapary/ sos pomidorowy/ czosnek/ chili

Gamberetti*                                                                                                              39,-

krewetki 6szt/ nduja/ szpinak/ pomidorki cherry/ sos winny

Frutti di mare*                                                                                                          46,-

krewetki/ mule/ ośmiorniczki/ fenkuł/ natka/ pinot grigio

Ravioli ze szparagami i mascarpone/ sos winno-maślany/ parmezan/ szałwia/ żółtko  36,-

MIĘSA:
Risotto szafranowe/ pierś kurczaka supreme/ kurki/ baby por/ parmezan *                   34,-

Konfitowane udko kaczki/ truflowe gnocchi/ dynia/ truskawki/ fenkuł                           39,-

Poliki wołowe/ ziemniaki confit/ kurki/ marynowane buraki/ baby por*                        46,-

STEK z polędwicy wołowej 240g/ ziemniaki confit lub frytki/ mus z dyni/ 

pomidorki confit/ masło truflowe/ sos z zielonego pieprzu*                                          89,-

RYBY I OWOCE MORZA:
Świeże mule 450g*                                                                                                   38,-

mule/ nduja/ por/ śmietana/ pinot grigio/ natka/ pieczywo                                      

Łosoś Teriyaki                                                                                                         39,-

Pieczony łosoś/ sałaty/ bulgur/ pak choi/ teriyaki/ kolendra                                      

Makrela*                                                                                                                  45,-

Pieczona w całości makrela/ młode warzywa/ chimichuri

  

DLA  DZ IEC I

Pomidorowa                                                                                                              10,-
Gnocchi z sosem pomidorowym                                                                                   18,-
Chrupiący kurczak z frytkami                                                                                       19,-
Ravioli z ricottą i szpinakiem w maśle                                                                          19,-             

                          

ZASADNICZO

DLA  DZ IEC I  

* NA ŻYCZENIE, DANIE MOŻE ZOSTAĆ PRZYGOTOWANE W WERSJI BEZGLUTENOWEJ
Prosimy zawsze zgłaszać obsłudze informacje o alergiach pokarmowych.

Do grup powyżej 5 osób doliczamy serwis 10%.



MARGHERITA                                                                                                             26,-
sos pomidorowy/ mozzarella/ bazylia 
CAPRICCIOSA                                                                                                             32,-
sos pomidorowy/ mozzarella/ szynka Cotto/ pieczarki/ oregano
CAPRESE                                                                                                                   35,-
sos pomidorowy/ biała mozzarella/ pomidorki confit/ pesto/ bazylia
HAWAJSKA                                                                                                                 35,-
sos pomidorowy/ mozzarella/ szynka Cotto/ ananas
VERDURE                                                                                                                   36,-
sos pomidorowy/ mozzarella/ cukinia/ bakłażan/ pieczona papryka
SALAMI PICCANTE                                                                                                       36,-
sos pomidorowy/ mozzarella/salami piccante/ dymka
POLLO                                                                                                                       36,-
sos pomidorowy/ mozzarella/ kurczak/ suszone pomidory/ feta/ oliwki/ cebula
MISTO                                                                                                                       49,-
sos pomidorowy/ mozzarella/ mortadella/ salami piccante/ szynka cotto/ prosciutto/ jalapeno
NDUJA                                                                                                                       45,-
sos pomidorowy/ mozzarella/  nduja/ ser kozi/ rukola/ oliwa truflowa
PROSCIUTTO                                                                                                               49,-
sos pomidorowy/ mozzarella/ prosciutto/ rukola/ pomidorki/ parmezan
QUATTRO FORMAGGI                                                                                                    39,-
sos pomidorowy/ mozzarella/ ser kozi/ gorgonzola/ parmezan
TONNO                                                                                                                      38,-
sos pomidorowy/ mozzarella/ tuńczyk/ kapary/ marynowana czerwona cebula
SHRIMPS                                                                                                                   45,-
sos pomidorowy/ mozzarella/ krewetki 4szt/ karczochy/ szpinak/ chili
Di MARE                                                                                                                     51,-
sos pomidorowy/ mozzarella/ omułki/ ośmiorniczki/ krewetki/ fenkuł

SOSY:
czosnkowy                        4,-
pomidorowy                      4,-
sweet chili                         5,-
gorgonzola                        6,-

PIZZA  BEZGLUTENOWA

Do grup powyżej 5 osób doliczamy serwis 10%.

KOCHANI BEZGLUTENOWCY! wypiekamy TYLKO PIZZE GLUTEN FREE, a cały nasz zespół został dokładnie przeszkolony przez
Stowarzyszenie osób z celiakią i na diecie bezglutenowej i nagrodzony Certyfikatem. Dodatkowo możecie zamówić wiele dań z karty w
wersji bezglutenowej (oznaczone gwiazdką *) UWAGA: Zawsze informujcie Nas o swoich alergiach :). WSZYSTKIE DESERY
przygotowywane w Naszej kuchni są również BEZGLUTENOWE.  Składy używanych przez nas produktów i przypraw są dokładnie
analizowane na obecność nawet śladowych ilości glutenu. SMACZNEGO 



Kropla Beskidu Niegazowana        0,3l/0,75l     7,-/13,-
Kropla Beskidu Delice                   0,3l/0,75l     7,-/13,-
San Pellegrino                            0,25l/0,75l    13,-/19,-
Coca-Cola                                       0,25l            7,-
Coca-Cola Zero                                0,25l            7,-
Sprite                                             0,25l            7,-
Fanta                                              0,25l            7,-
Sok Jabłkowy Cappy                        0,25l            7,-
Sok Pomidorowy Cappy                   0,25l            7,-
Sok z Czarnej Porzeczki Cappy         0,25l            7,-
Tonic                                             0,25l            7,-
Świeży Sok Jabłkowy Tłoczony       0,25l            8,-
Świeży Sok Pomarańczowy             0,25l           15,-
Świeży Sok Grejpfrutowy                0,25l            15,-
Lemoniada z miętą                       0,4l/ 1l      13,-/24,-
Kawa mrożona                               0,4l            18- 

KAWA HAUSBRANDT:
ESPRESSO                                                       7,-
ESPRESSO DOPIO                                             10,-
AMERICANO                                                      8,-
CAPPUCINO                                                      10,-
LATTE                                                              10,-
FLAT WHITE                                                      12,-
AMERICANO + KROPLA BESKIDU 0,3L                   12,-
HERBATY RONNENFELDT: (Czajniczek 500ml)
CZARNA (Assam Bari)                                        12,-
EARL GREY                                                       13,-
ZIELONA (BIO)                                                  13,-
ZIELONA JAŚMINOWA                                        13,-
MALINOWA                                                       15,-
SWEET KISS (ananas, truskawka, kiwi)                 15,-
GREJPFRUTOWA                                                 15,-

NA SŁODKO

Fondant czekoladowy z gałką lodów waniliowych*                                               20,-
Tiramisu*                                                                                                          20,-
Lody z owocami*                                                                                               17,-

NAPO JE  Z IMNE NAPO JE  GORĄCE

BĄDŹ NA BIEŻĄCO
polub nas na facebook'u @chefhouseobrzezna

oceń na google
obserwuj na instagramie:  thechef_house

LUNCH MENU 
Dostępne pon-pt od 12.00 do 16.00

ZESTAW 25,-
Dopytaj o szczegóły

* NA ŻYCZENIE, DANIE MOŻE ZOSTAĆ PRZYGOTOWANE W WERSJI BEZGLUTENOWEJ
Prosimy zawsze zgłaszać obsłudze informacje o alergiach pokarmowych.

Do grup powyżej 5 osób doliczamy serwis 10%.



ALKOHOLE

 WINA DOMOWE:
Chardonnay Cantina di Custoza   (białe wytrawne)                                                     kieliszek      125ml       12,- 
interesujące, aksamitne, przyjemne, proste, kwiatowe                                                  karafka        0,5l        35,-

Merlot Cantine di Custoza  (czerwone, wytrawne)                                                      kieliszek      125ml        12,-
aromatyczne, świeże, owocowe, z nutami czereśni,                                                    karafka         0,5l        35,-
papryki i kwiatów

WINA MUSUJĄCE:
Prosecco Brut/Włochy                                                                                                           125ml          12,-
przyjemne,delikatne,harmonijne, orzeźwiające, uniwersalne, cytrusowe

Prosecco Brut  Romeo&Juliet/Włochy                                                                                        0,75l         72,-
subtelne, smakowite, owocowe, perliste, klasyczne, z nutami brzoskwini i cytrusów

Cami De Flors Brut Cava Metode Tradicional/Hiszpania                                                                0,75l         72,-
świeże, kremowe, pełne białych owoców i nut cytrusowych

WINA BIAŁE:
Chardonnay Nudo/Chile                                                                                                           0,75l        69,-
przyjemne, eleganckie, pełne, harmonijne, cytrusowe

Pinot Grigio Concilio/Włochy                                                                                                  125ml        14,-
mineralne, świeże, rześkie, eleganckie, z niuansami                                                                    0,75l        69,-
akacji, gruszek, bananów i jabłek

Garganega/Włochy                                                                                                                125ml         17,-
intensywne, zaskakujące, harmonijne, świeże,                                                                            0,75l         82-
przyjemne, z bukietem z limonki, bzu i głogu

Sauvignon Blanc, Sheep Dreams/Nowa Zelandia                                                                       125ml         17,-
urzekające, aromaty owoców tropikalnych, liczi, zielone jabłka                                                    0,75l         82,- 
orzeźwiająca kwasowość, słodkawy finisz         
 
Riesling "My Way" 2017/Niemcy                                                                                              0,75l         99,-
świeży, cytrusowy nos, delikatny, elegancki, mineralny,                                                               
bogaty w aromaty cytrusów i marakuji

Scaia/Włochy                                                                                                                        0,75l         119,-
solidne, rześkie, konkretne, skoncentrowane, z
wyczuwalną skórką pomarańczową, miodem i rodzynkami

Solaris Turnau/Polska                                                                                                            0,75l         132,-
spokojne, dobrze zbudowane, aromaty bananów i gruszek, pełne,
z dobrym balansem między owocem a kwasowością
 
Pinot grigio De Stefani/Włochy                                                                                              0,75l        149,-
zaskakujące, pyszne, bogate w smaku, intensywne, pełne, wyważone, z
bukietem egzotycznych owoców i przypraw



 WINA CZERWONE:

Cabernet Sauvignon Nudo/Chile                                                                                     125ml           14,-
zrównoważone, miękkie, łagodne, pikantne,                                                                    0,75l           69,-
z nutami czerwonych owoców, jeżyn i czarnej porzeczki
 
Nero D'Avola e Syrah/Włochy                                                                                      125ml           17,-  
rozgrzewające, pełne, aksamitne, bogate                                                                        0,75l            75,-
pachnące śliwkami, fiołkami i czekoladą

Primitivo/Włochy                                                                                                          125ml         18,-
solidne, mocne, krągłe, aksamitne, z długim finiszem                                                         0,75l         99,-
dojrzewające w dębowej beczce, pachnące czerwonymi owocami, wiśniowe
 
Cinquantina Chianti Superiore/Włochy                                                                             125ml          18.-
głęboko rubinowe, intensywne, owocowe, rześkie, harmonijne,                                           0,75l          99,-
eleganckie, zbalansowane aromatami beczki, przypraw i czekolady

Valpolicella/Włochy                                                                                                       0,75l         119,-
wyważone, przyjemne, przyjacielskie, z intensywnym bukietem przypraw,
pieprzu, migdałów, wiśni i konfitur śliwkowych, starzone w dębowej beczce

Rosso di Montepulciano/Włochy                                                                                      0,75l          119,-
zachęcające, owocowe, intensywne, głębokie, nieco ściągające
starzone w beczce z dębu słowiańskiego

Rioja/Hiszpania                                                                                                              0,75l        149,-
zachwycające, dojrzałe, pełne, owocowe, z nutami konfitury jagodowej
z dobrze wyważonym dębem

WINA BEZALKOHOLOWE:

Merlot 0% Viva La Vie                                                                                                     125ml          9,-

Sauvignon Blanc 0% Viva La Vie                                                                                       125ml          9,-

BECZKOWE: PILSNER URQUELL                                                                         0,5l.           14,-
                                                                                                                     0,3l.           10,-
KSIĄŻĘCE PSZENICZNE / CZERWONY LAGER                                                     0,5l.           12,-
KSIĄŻĘCE IPA / CIEMNE ŁAGODNE                                                                    0,5l           13,-
GLUTEN FREE (KORMORAN)                                                                              0,5l.           15,-
TYSKIE                                                                                                          0,33l.          10,-
LECH FREE LAGER/ FREE LIMONKA&MIĘTA                                                         0,33l.          10,-

   KOKTA J LE

ALKOHOLE

PIWO

APEROL SPRITZ                                                                                          400ml        24,-
(Prosecco, Aperol, woda gazowana, lód, pomarańcza)                   
MARTINI&TONIC                                                                                          350ml         24,-
(Martini, Tonic, lód, limonka)        


